

## ФИЛОЛОГИЯ

*М.У. Сулейбанова*

*(Чеченский государственный университет. г. Грозный, Россия)*

### **Денотативный аспект семантики производных глаголов**

Рассмотрены вопросы о сущности денотативного подхода в изучении семантики глагола, которая рассматривается как многослойная и разноплановая, номинирующая ту или иную ситуацию. Глаголы, представляя собой как бы конденсированное выражение, не только номинируют процесс, но и называют целую ситуацию с ее участниками, их ролями и интенциями. Главное достоинство новой модели – наполнение модели может осуществляться посредством разнокорневых и однокорневых синонимов, поскольку они могут иметь тождественное денотативное значение, соотноситься с одним и тем же предметом, явлением реальной или воображаемой действительности.

Ключевые слова: семантика глагола, денотативный аспект семантики, фрейм, разнокорневые и однокорневые синонимы, конденсированное выражение, тематические группы синонимичных глаголов.

*30 января 2017 г.*

---